

2019. április 15.

Magamról:

szakmai életemet mindig a mozgás töltötte ki, a mozgás az életemmé vált

Név: Németh Tünde

Foglalkozás-hivatás: gyógytornász, mozgáspedagógus, bölcsész

Születési dátum: Budapest, 1967.

Tanulmányok:

Kreatív Mozgás Stúdió – modern táncképzés

Budapest Tánciskola – modern és kortárs táncképzés

ELTE B. G. Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolai Kar – mozgáspedagógus

BKÁE Államigazgatási Kar: környezetvédelem

SE Egészségügyi Főiskolai Kar – gyógytornász

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar (MA) – bölcsész

Munkámban, az általam kidolgozott gyógy- és mozgásterápiámban, főként egy olyan speciális területtel foglalkozom, ami önmagában új és teljesen más szemléleten alapul, mint a szigorúan vett nyugati orvostudomány. 12 évet tanultam mindezért, és 25 éve foglalkozom mindezzel.

1. Az ARWEN torna egy komplex gyógyterápia, szakspecifikus felnőttoktatás:

- saját egyedi komplex gyógy- és mozgásterápia oktatása: eredményes természetes modern metodika,
- kemikáliamentes konstruktív gyógy mód,
- mozgásterápia + személyre szabott gyógyító étkezés,

amely segítséget tud nyújtani, azoknak a leendő családanyáknak, pároknak, akik egészséget és gyermeket szeretnének.

A tapasztalati gyakorlati munkám lassan 15 évet ölel fel, közel 2200 hölgybeteg járt nálam.

Pont azért van ez a terápia, hogy ne legyen senki sem kiszolgáltatva semmilyen egészségügyi közegnek.

Az egészségügyben nincsenek rokonaim és nem szolgáltatok senkinek. Így a szakmai írásaim is csak saját honlapomon vagy a facebook oldalamon tudnak megjelenni. Mindemellett nagyon szívesen részt veszek egy olyan kutatásban, ha van aki finanszírozza (kb. 200 millió Ft), amely azt szolgálja, hogy teljesen feltérképezzük az általam kidolgozott terápia hatásait (erről egyénileg végzett részkutatás készült 2009-ben: <http://www.arwentorna.hu/tajekoztato.html>). Nálam bárki és mindenki meggyógyul, akik megfogadja a tanácsaimat. De a legnehezebbet kérem, ami ebben a férfias világban egyáltalán nem egyszerű.

2. Egyéni és csoportos gyógytorna: bárkinek, akinek szüksége van könnyű és gyors gyógyulásra.